

МАОУ «ГИМНАЗИЯ № 87»

1 сентября 2019

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Новости 2

Маршрута- 4 ми лета

И вновь зали- 5 вается первый звонок...

Раздвигаем 6 горизонты науки

Чистый го- 8 род – зеленый город

Подари теп- 8 ло ветеранам...

Веселый и 9 творческий праздник

День открытых дверей для выпускников в вузах

Юные теат- 10 ралы

Минутка 11 отдыха



ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

Окнами умытыми Школа улыбается, Солнечные зайчики На лицах у ребят. После лета длинного Здесь друзья-подружки В стайки собираются, Радостно шумят.

К мамам, папам жмутся — Это первоклассники. Ждут они, волнуясь, Первый свой звонок. Вот и прозвенел он, В классы собирая, И затихла школа, Начался урок.

(В. Руденко)

Плановая эвакуация



Новости

11 сентября 2019 года в МАОУ «Гимназия № 87» была проведена плановая тренировочная эвакуация.

Эвакуация проводилась с целью совершен-

ствования знаний и практических навыков учащихся и сотрудников гимназии действовать в условиях ЧС мирного времени, угрозы взрыва и пожара.

День открытых дверей



12.10.2019 г., в МАОУ «Гимназия № 87» прошёл День открытых дверей для родителей учащихся 2 и 8 классов. В Дне открытых дверей приняли участие 213 обучающихся и 84 родителя. Родители имели возможность посмотреть, как работают их дети на уроках ма-

тематики, русского языка, географии, истории, информатики, физической культуры и принять участие в интерактивном уроке «Формула здоровья».

Обучающиеся вместе с родителями освоили технологию изобразительного искусства на воде «Эбру», обучились мастерству изготовления цветов из гофрированной бумаги на занятиях внеурочной деятельности. На открытом занятии объединения «3D-моделирование» родители смогли познакомиться с

инновационными технологиями изготовления различных фигур в трехмерном пространстве с помощью 3D принтера.

Школьная столовая подготовила широкий ассортимент блюд согласно 12-ти дневному меню, которые продегустировали родители и оставили свои отзывы.



«Спорт - залог здоровья!»

11 сентября проводится Всероссийский День трез-



вости. В целях популяризации здорового образа жизни учителями физической культуры проведены спортивные соревнования «Спорт-залог здоровья», в которых приняли участие обучающиеся 8-х классов.

По результатам соревнований определились побе-

дители и призёры:

1 место $-8 \ll \Gamma \gg$ класс;

2 место – 8 «В» класс;

3 место – 8 «А» класс.



Посвящение в гимназисты



25 октября 2019 года в МА-ОУ «Гимназия № 87» состоялся ежегодный праздник «Посвящение в гимназисты». Праздник приурочен к очередной годовщине открытия Царскосельского лицея, в котором учился великий поэт Александр Сергеевич Пушкин.

Мероприятие было выдержано в духе того времени. Будущие гимназисты собрались в актовом зале, в котором царила торжественная атмосфера. Заженные свечи, тёплые речи ведущих, учителей, яркие выступления детей — всё это не оставило никого равнодушным. В момент посвящения в гимназисты произошла передача эс-

тафеты. Одиннадцатиклассники говорили напутственные слова первоклассникам и в качестве «эстафетной палочки» вручали яблоко — символ познания.



ВЫПУСК 5 СТР. 3

Семейный турнир по шахматам



9 октября 2019 года в гимназии состоялся семейный турнир по шахматам. На старт вышли 27 семейных команд в составе один

взрослый, один ребёнок. Соревнование проходило в теплой, дружеской обстановке, но в упорной борьбе. Команды продемонстрировали спортивный дух, азарт и настрой на победу.

В целом турнир прошел на одном дыхании. Определились победители и призеры среди команд мальчиков и девочек:

1 место: семья Волкова Александра (1A), семья Емельяновой Екате-

рины (7А)

2 место: семья Панкова Матвея (2B), семья Гудовой Ксении (1B)

3 место: семья Никанорова Никиты (3B), семья Мартыновой Мирры (1B)



Творческие каникулы



Свои осенние каникулы труппа театрального объединения «ЮнТал Саратов 87» МАОУ «Гимназия № 87» провела в творческой атмосфере. С 28.10 по 01.11. 2019 детский оздоровительный лагерь «Ровесник» принимал гостей — участников областного фестиваля-конкурса детских театральных коллективов «Саратовские самоцветы». «ЮнТал Саратов» представил вниманию жюри и зрителей спектакль по сказке Г. Х. Андерсена «Соловей».

Фестиваль стал ярким событием в жизни ребят. Несмотря на то, что цель любого конкурса – состязание, борьба за победу, главным для них оказалось другое. Благодаря стараниям оргкомитета в главе с заведующей сектором театрального творчества «Саратовского областного центра народного творчества имени Л.А. Руслановой» Зеленцовой Марией Александровной, директора лагеря и команды вожатых и кураторов, функции которых взяли на себя учащиеся театральной студии «Детский человек», в лагере была создана замечательная атмосфера дружбы и взаимоподдержки: коллективы общались между собой, смотрели все конкурсные показы, от души аплодировали выступающим (иногда стоя), участвовали в совместных ежевечерних мероприятиях, многому научились на мастер-классах, которые провели для них преподаватели Саратовского театрального института. Одним словом, ребята весело и хорошо провели время, обогатив себя новым опытом. Кроме того, они достойно выступили, став дипломантами первой степени и обладателями дипломов за лучшее художественное и музыкальное оформление. Команда родителей и руководитель театра моды гимназии № 87 Хованова М. Ю. были отмечены как лучшие костюмеры, а Шинкаренко Никита получил награду в номинации «Лучшая мужская роль».

Таким образом, фестиваль стал для его участников школой мастерства и подарил незабываемые впечатления от общения с неравнодушными, талантливыми творческими людьми.



Фестиваль национальных искусств



В преддверии Дня народного единства и примирения учащиеся гимназии приняли участие в фестивале национальных искусств «В семье единой». На конкурсе была представлена коллекция «Купеческий променад», которая ярко отражает историю, быт, традиции и народные промыслы купеческого Саратова.



ВЫПУСК 5

Это лето было самым запоминающимся в моей жизни. Весь июнь я с семьей провел в Москве у бабушки и дедушки.

Так как в Москве бываю не впервые, то в этот раз решил посетить музей Дарвина и палеонтологический музей.



Кроме того, сходил в КидБург – город профессий для детей. Я был в восторге от этих мест, было очень познавательно и интересно.

В начале июля стали продумывать новый маршрут. Решено было съездить на море в Грузию и на родину родителей – Армению. Посмотреть хотелось много. А как увидеть максимум? Конечно же,

Маршрутами лета

путешествуя на машине. Дорога из Саратова до Грузии не короткая – где-то 1400 км.

Первую остановку мы сделали в Пятигорске. Переночевав, отправились в путь. Через часов пять уже были в Грузии.

Грузия поразила меня своей красотой. Были в Кобулети и Тифлисе, а большую часть времени провели в Батуми.

По живописной дороге, где захва-





тывало дух от крутых серпантинов, горных тоннелей, водопадов, бурных рек и красивейших горных пейзажей, мы добрались до Солнечной Армении. За свои 12 лет я впервые был там. Увидел памятники, храмы, церкви, которые насчитывают многие столетия.

Я замечательно провел свое лето. Ведь в нем было не только веселье, но еще и много интересного и познавательного, что не менее важно!

Тарханян Миран, бв

Наш волжский сосед – город Самара

В конце лета я побывала в Самаре, где мне очень понравилось, поэтому и хочу рассказать об этом замечательном городе.

Самара — один из древних русских городов, он основан в 1586 году во время царствования Федора Иоанновича. Это прекрасный город, расположенный на левом берегу Волги. Здесь много парков, скверов, музеев.

Скверы и парки предназначены как для прогулок, так и для развлекательных целей. Например, парк имени Юрия Гагарина, где повсюду расположены аттракционы, на которых можно кататься детям и взрослым. Во многих местах установлены лавочки для отдыха горожан.

В годы Великой Отечественной войны Самара являлась второй столицей СССР. В городе была хорошо развита промышленность. Там собирался знаменитый ТУ-154. Многие экскурсанты – любители истории – расспрашивали о «бункере Сталина». Действительно, он есть и находится под зданием современной Академии культуры и искусства (ранее там располагался Куйбышевский областной комитет КПСС). Это, ско-

рее, минигород, в котором имеется всё необходимое для жизни и руководства страной, даже мельчайшие детали быта были продуманы, если фашисты захватят Москву. В этом случае столицей России стала бы Самара (Куйбышев). К счастью, этого не случилось.

Я же посмотрела на город 2019 года. В настоящее время население Самары составляет 1 1500 человек. В Самаре есть много достопримечательностей. Одна из них — Самарская набережная, которая считается самой длинной на Волге, ее протяженность составляет около 5 км. Здесь проходят спортивные мероприятия и праздничные концерты. Набережная построена ярусами, с прекрасными памятниками и большими фонтанами. Душа поет в таком дивном месте.

Еще одна достопримечательность – музей «Самара Космическая». Он открылся в 2001 году 12 апреля в день космонавтики. На проспекте Ленина установлен монумент ракеты-носителя. Несколько предприятий города выпускают продукцию для космической промышленности. Около музея космонавтики установлены фигуры космонавтов, рядом с ними я фотографировалась. В

музее представлены экспонаты ракет, их деталей, а также экспонат космонавта, сидящего в капсуле. Экскурсовод рассказывал, что продукцию для космонавтов производят также и в Самаре на заводе «Прогресс».

Побывав летом в Самаре, я получила большое количество эмоций и впечатлений, которые запомнятся на всю жизнь. Этот город открывает нам глаза на красоту, что нас окружает.

Самара очень красивый город, и вы не пожалеете, если его посетите!



Чухрий Виктория, 6в

У вновь заливается первый звонок...



День знаний — это праздник, знаменующий начало нового учебного года. Это многоцветное море цветов, белые бантики, волнение в глазах учеников, родителей и даже учителей. Это первая праздничная линейка в учебном году. Это последняя «первосентябрьская» линейка учащихся выпускных классов и начало школьной жизни для первоклашек.



На торжественной линейке в МА-ОУ «Гимназия № 87» присутствовали почётные гости: Депутат Саратовской городской Думы Тарасов Вячеслав Борисович, председатель комитета по финансам администрации муниципального образования «Город Саратов» Струков Александр Сергеевич и начальник отдела образования Ленинского района МО «Город Саратов» Камнева Лидия Валерьевна.

Почётные гости вручили Грамоты и Благодарственные письма учителям, выпускники которых получили 100 баллов на едином государственном экзамене, — учителю русского языка и литературы Кузнецовой Марине Николаевне, учителю

математики Маниной Светлане Вячеславовне.



Кроме того, грамотами были отмечены гимназисты, победившие в шахматных турнирах и спортивных соревнованиях.



...И вот звучит вальс выпускников...Его танцуют Победители. Победители предметных олимпиад, творческих конкурсов, спортивных состязаний (их имена мы знаем). Самые лучшие...



Однако 2 сентября 2019 года именно первоклассники стали героями торжественной линейки в МАОУ «Гимназия N 87»

Итак, наступает торжественный миг. *Минуту внимания!*

Замри, ученик!

Сейчас он раздастся, ваш первый звонок,

Вас пригласит на первый урок. Первый звонок дали ученик 11 «А» класса Конаков Михаил и ученица 1 «А» Карпенко Екатерина



По доброй традиции гимназии, ежегодно выпускники 11 классов входят в школу, держа за руки первоклашек, провожая их до кабинетов начальной школы. «Дети радостно забежали в классы, им хочется поскорее начать учиться», – комментируют старшеклассники.

Первое сентября становится особенным днем для каждого ученика. А какие эмоции испытывали ведущие школьного праздника в этом году?

Павел Порывкин, ученик 11 «Б» класса: «Я, конечно, волновался, поскольку это моя последняя школьная линейка на 1 сентября, но опыт выступлений в театре «ЮнТал» не даёт свободы мандражу (извините, волнуюсь). Я был рад видеть гостей.

Варвара Вдовенко, ученица 11 «А» класса: я очень волновалась и переживала, ведь могла что-то перепутать или забыть. В первую очередь, это большая ответственность, на тебя смотрит вся школа. Я гордилась гимназией, когда вручали грамоты и благодарности талантливым детям и учителям. Учителям, которые отлично готовят к экзаменам и настроены на хорошие результаты. На линейке я поняла, что не зря училась все 11 классов в гимназии, я ее обожаю. Это не просто школа с учениками и учителями, а огромная семья. Грустно, что время пролетело слишком быстро.

Хочется пожелать продуктивного учебного года, удачи и успехов, хорошего настроения всем, кто прожил в школе столько интересных и полезных дней, и тем, кто пришел в школу в первый раз!

Гудзь Маргарита, 10а Шишинина Алина, 10а Гурьянова Анастасия, 10а

Раздвигаем горизонты науки

«Сириус» – звезда, «которой ярче нет»

Август 2019 распахнул своё сердце для юных фигуристов и хоккеистов, химиков и художников, музыкантов и писателей. Свыше 800 умных и талантливых ребят со всей России (и 6 человек из Франции!) постигали науку, искусство, спорт и литературу в атмосфере творчества и детского энтузиазма.

В литературной программе было несколько творческих (писательских) заданий: авторский текст, путешествие в свой или любимый город, письмо будущему стажеру. Самое объёмное и сложное из них — авторский текст, над которым мы работали около недели, на остальные задания выделялось 2-3 дня.



Закончился 31-й сезон Школы для одарённых детей «Созвездие»

В этом году в лагере «Дубки» с 29 августа по 8 сентября прошла 31-я смена Саратовской областной Школы для одарённых детей «Созвезлие».



Этот уникальный проект реализуется Министерством образования Саратовской области совместно с Саратовским университетом.

Когда-то «Созвездие» состояло всего из одного отряда юных хими-



Перед сдачей работ проводили тематические лекции и беседы, мы обсуждали язык и литературу с профессионалами: преподавателями и студентами СПБГУ, современной писательницей Гузель Яхиной, редактором издательства «АСТ» Еленой Шубиной. Занятия длились 8 часов, и это было безумно трудно, но точно стоило того.

Самые яркие воспоминания подарила нам работа в мастерских «текстов новой природы» и подготовка литературного проекта — 4-х часовое мероприятие по мотивам «Игры в бисер» Германа Гессе от каждой литературной команды. На последней неделе мы успели посетить и прочувствовать атмосферу 6 городов: Москвы, Санкт-

ков. Теперь же в Школе ещё учатся и отдыхают юные математики, физики, информатики, историки, лингвисты, филологи и журналисты. Школа собрала около 300 талантливых старшеклассников со всей Саратовской области - тех, кто проявил себя в международных, всероссиийских и региональных олимпиадах. Такими ребятами являются ученики и нашей гимназии: Пётр Пучков – юный математик из 7 класса. Анастасия Кривошеева из 11 класса, которая попала в отряд историков, Юлия Новак - одиннадцатиклассница из отряда журналистов.

Отряд журналистов в 2019 году впервые приехал в лагерь. Идея его создания принадлежит профессору Е.Г. Елиной и доценту ИфиЖ А.Н. Болкунову, который впоследствии стал научным руководителем отряда. Андрей Николаевич уверен, что

Петербурга, вымышленного города Лисса из произведения Грина, Праги, Флоренции и Парижа.

В свободное время, которого практически не оказалось, мы успели посетить горы, парк аттракционов «Сочи-парк», оперетту и вечер джазовой музыки, ледовое шоу Ильи Авербуха и хоккейный матч.

«Сириус» — это по-настоящему прекрасное место, лучшее слово для того, чтобы описать мое лето. Я познакомилась с ребятами со всей страны, получила много новых знаний и вернулась домой с теплыми воспоминаниями. Хочу пожелать каждому слетать на звезду, «которой ярче нет».

Манушина Елизавета, 11а



«в Саратовской области много талантливой молодёжи. Здорово, что теперь лучшие начинающие журналисты смогут поучиться у университетских преподавателей и мастеров этой нелёгкой профессии». Со всеми ребятами «Созвездия» проводили занятия не только преподаватели СГУ, но и приглашённые гости. Например, к юным филологам и журналистам приезжал продюсер подкастов Русской службы Би-би-си Ньюз Сева Бойко.





Он поделился с учениками опытом работы в сфере медиа, рассказал о новом в нарративных подкастах, которые с каждым днём набирают популярность в Интернете.

Кроме того, в каждом отряде проводились профильные олимпиады и интеллектуальные игры для школьников 6-11 классов. Руководитель «Созвездия» Э.В. Злобина сказала: «Олимпиады школы — это невероятная возможность очень быстро, но тщательно подготовиться к новому учебному году. Ведь после её написания все преподаватели разбирают задания с учениками, указывают на недостатки и ошибки, чтобы ребята не допускали их на следующих олимпиадах».

Помимо этого, в Школе прошла деловая игра «Выборы президента», где каждый отряд выдвигал кандидата со своей предвыборной программой о том, как провести день самоуправления. Игра проходила в два тура. В первом учащиеся выбрали двух сильнейших кандидатов, а

уже во втором туре определили лучшего путём голосования. Подсчёт показал, что Даниил Токарев стал победителем, обогнав соперника всего на 1 голос.

Но одними из самых значимых мероприятий смены стали юбилеи отрядов информатиков, математиков и историков.

Так, 4 сентября состоялась церемония поздравления историков в формате концерта. Среди зрителей были не только сегодняшние, но и бывшие воспитатели и вожатые именинников. Каждый отряд выступил с праздничным номером, а в завершение вечера юные историки устроили увлекательный квест для всего лагеря. А вот на следующий день состоялся праздничный концерт, посвящённый юбилею информатиков и математиков. Церемонию посетили деканы профильных факультетов СГУ: декан мехмата А.М. Захаров и декан ФКНиИТ С.В. Миронов.

...10 дней смены пролетели незаметно, и в субботу, 7 сентября, прошло закрытие. На празднике присутствовали ректор СГУ А.Н. Чумаченко, проректор по учебной работе И.Г. Малинский, деканы и преподаватели факультетов и институтов Саратовского Государственного университета.

На линейку отряды пришли строем: они озвучили название своей команды, девиз и командира. С

приветственным словом к школьникам обратился ректор СГУ А.Н. Чумаченко. Также президент смены подвёл итоги школы: «За десять дней мы прослушали курс лекций, решили множество олимпиад, поучаствовали в академических боях по физике и информатике, поборолись в командной олимпиаде, написали и защитили эссе, провели химические эксперименты». Кроме того, Даниил Токарев поблагодарил «Дубки» за традиции, вечерние мероприятия. «Несмотря на то, что смена длилась не совсем долго, мы успели узнать много нового, а главное, заинтересоваться наукой. Кто знает, может, выпускники этой смены станут известными учёными и будут проводить лекции для нового поколения "Созвездия"? Ведь наше "Созвездие" – это большая семья. За эти десять дней мы научились так много делать вместе».

Юлия Новак,11а Фото: архив Школы «Созвездие»



Воложка



Саратовский социально-экономический институт РЭУ им. Г.В. Плеханова вместе с ОАО «Саратовнефтегаз» организовали проект — выездная экономическая школа «Воложка-2019», который прошел с 19 по 22 сентября на базе

лагеря «Ровесник».

Из нашей гимназии там побывали трое талантливых ребят: Виктория Ершова (10 A), Александра Шпаченко (10 A), и Борисова Елизавета (9 A).

Ребята заранее выбирали одно из двух направлений: олимпиадная экономика или проектная деятельность. Участники проекта, выбравшие первое направление, решали экономические задачи продвинутого уровня. Те, кто выбрал второе направление, учились реализовывать социальные и бизнес-проекты. Девочки из нашей гимназии выбрали направление «олимпиадная экономика», но смогли попробовать

себя и в организации проектов.

В «Воложке» проводились дискотеки, игры, конкурсы. Свободного времени у ребят совсем не было, программа мероприятий была очень насыщенной и разнообразной.

«Это, конечно, интересный опыт, я впервые поучаствовала в таком проекте. Помимо интеллектуальной деятельности, у нас были всякие творческие мероприятия. Но больше всего мне понравился вечер караоке!» – комментирует Саша.

Удачи вам в реализации любых проектов — научных, экономических и творческих!

Кристина Овсянникова, 9а

Волонтёрская акция «Чистый город – зеленый город»

13-14 сентября 2019 года в рамках празднования Дня города в гимназии состоялась традиционная волонтерская экологическая акция «Чистый город – зеленый город!».



Главная ее цель – улучшение экологического состояния города путем организации совместной деятельности обучающихся и привлечение гимназистов к участию в подобных мероприятиях.

Активным участником акции стал волонтерский отряд гимназии № 87 "Подари тепло". Старшеклассники навели порядок на пришкольной территории и в зоне сквера «Победа».

Что попадало в мусорные мешки? Бутылки из-под пива и спиртных



напитков, пачки от сигарет, бытовой мусор — то, что взрослые «не донесли» до мусорного бака... Пакеты от чипсов и обёртки от конфет, целлофановые пакеты, пластиковые бутылки от «пепси» и обломки игрушек.

«Это мероприятие оказалось очень интересным: мы выяснили, что над состоянием окружающей среды нужно ещё много потрудиться (и не только нам)».

Как гласит известная «экологическая»



мудрость, «чисто не там, где метут, а там, где не сорят». Не впервые проводя акцию, мы лишний раз убедились в справедливости этого высказывания. На этом мы не остановимся, а продолжим заниматься улучшением экологической обстановки. Ребята работали слаженно, и результат не заставил себя ждать. Стоит лишь сравнить фотографии, сделанные до и после уборки!

Однако главным считаем экологическое просвещение наших горожан, ведь чисто не там, где метут...



Давайте вместе сделаем наш Саратов чистым, зелёным городом!

Гудзь Маргарита, 10а

Подари тепло ветеранам...



Согласно ежегодной традиции, 1 октября гимназисты вместе с волонтерским отрядом «Подари тепло» посетили центр социального обслуживания населения «Милосердие», располагающийся в Ленинском районе города Саратов.

Родители учеников 6В и 6Б классов (а также семья Путятиных) подарили центру телевизоры, а ребята выступили с праздничным концертом:

- Крайнова Полина (ученица 4В класса) исполнила песню «Старый рояль»
- Елизавета Борисова (ученица 9A класса) сыграла на балалайке и спела песню «Возле речки, возле моста".
- "Я была рада выступать, своим концертом мы выразили благодарность пожилым людям за то, что благодаря им наше молодое поколение может расти и развиваться", говорит Лиза.
- Яковлева Анастасия (ученица 4A) исполнила песню «Девочка Россия».
- Коллектив театра мод «87+» представил коллекцию «Купеческий променад».

Выступающих пришли поддержать не только учитель музыки и кураторы волонтерского отряда, но

и одноклассники, родители и корреспонденты газеты «Грани»: «Главные проблемы пожилого человека — это одиночество, отсутствие личного пространства и абсолютное свободное время, которое нечем занять. Здорово, что ребята заинтересованы этой проблемой, они отлично выступили и скрасили одиночество стариков!»

Маргарита Гудзь, 10а



ВЫПУСК 5 СТР. 9

Веселый и творческий праздник



5 октября в России ежегодно отмечается день учителя. В нашей школе праздник состоялся 4 октября 2019 года.

Ученики 9-ых классов подготовили для педагогов праздничный концерт. Программа была составлена по мотивам произведения «Праздник непослушания», в нем рассказывается о непослушных детях, от которых ушли родители. Сначала дети развлекались, однако



потом поняли, как трудно им живется без взрослых. Только героями нашего концерта стали не дети, а нерадивые ученики, не родители, а учителя, которых забрал «злобный решебник» вместе со всеми знаниями. Ученики вскоре поняли, как неинтересно жить без

знаний, а решебник — как скучно выполнять чужие уроки. Он возвращает учителей и становится учебником.

Праздник завершился песней «Золотое сердце», исполненной ученицами 11-ых классов и Анжелой Полищук. В завершение программы состоялась премьера короткометра жного фильма «Опоздавшие», специально подго-



товленного школьной творческой группой «Объектив».

Концерт посетили ветераны педагогического труда, которые больше не работают в нашей школе, но которых любят и помнят в этих стенах.

«Я очень рад, что в нашей гимназии учится так много талантливых и разносторонне развитых ребят. Они сделали учителям очень хороший подарок», — сказал после концерта Новиков Евгений Владими-

Кроме того, в школе проходил день дублера, или день самоуправления, приуроченный к дню учителя. Ученики 11-ых классов заменяли педагогический состав и администрацию Гимназии. Ребята суме-



ли попробовать свои силы в преподавании самых разных предметов и руководстве образовательным учреждением, получить новые знания или даже окончательно определиться с выбором профессии.

«Когда я попросил сделать меня дублером директора, то и представить себе не мог, какая это трудная работа — руководство! Я понял, что нужно приложить много усилий, чтобы стать



хорошим руководителем, не каждому это под силу», — отмечает ученик 11 А класса, Влад Коваленко.

В общем, День учителя прошёл в гимназии весело и креативно!

Гудзь Маргарита, 10а

День открытых дверей для выпускников в вузах

День открытых дверей — важнейшее мероприятие в жизни каждого абитуриента и родителя, которое позволяет поближе познакомиться с Институтом, его жизнью, выбрать программу обучения, а также получить квалифицированную консультацию по вопросам приёма от представителей приемной комиссии, деканов, руководства института.

В начале октября все ВУЗы Саратова ждали учеников гимназии № 87.

Для ребят были открыты двери СГУ, академии права (СГЮА), поволжского института управления (РАНХиГС), социально-экономического института, Саратовского технического университета имени Ю.А. Гагарина (СГТУ).

10 «А» класс (кл. рук. Кузнецова М.Н.) побывал на дне открытых дверей в Саратовской государственной юридической академии. Совет профориентации СГЮА провёл для класса занимательную экс-

курсию. Абитуриенты побывали на криминалистическом полигоне, в музее, отделе редких книг, зале судебных заседаний, получили небольшие подарки.



ГИМНАЗИЯ: РЕПОРТАЖИ. АНОНСЫ. НОВОСТИ. ИНТЕРВЬЮ



Экономический институт подготовил для учеников необычную викторину с вопросами по финансам, экономике и ребусами.

Преподаватели СГУ рассказали ребятам об архитектуре старых корпусов университета, об истории строительства ВУЗа и его первых ректорах, о специальностях, которые может выбрать абитуриент, и ознакомили с наиболее интересны-

ми факультетами.

11-12 октября 2019 года на базе Саратовского государственного технического университета имени Гагарина Ю.А. и его филиала в Энгельсе прошел «Фестиваль науки». Фестиваль посетили более 4000 школьников Саратова и всех рай-



онов области, а также 10 «А», 10 «Б» и 11 «В» классы Гимназии.

Его целью стало знакомство любого желающего с новинками и перспективными изобретениями из

мира техники, технологий и науки, а также уникальными экспонатами, разработанными студентами и преподавателями университета.

«Мы увидели фонтан Герона, летающий двигатель, живые картины, роботизированный танк, порисовали 3D ручкой и даже чуть не потерялись! Было очень здорово!» – комментируют наши ученики.



Маргарита Гудзь, 10а

Юные театралы

ски, то у нас была всего одна репетиция в пятницу. Но длилась она порой несколько часов.

Мы все, кто-то осознанно, кто-то не очень, горели тем, что делаем. Счастливой меня также делала отдача со стороны зрителей. Одним словом, театр – это любовь.

- Самая любимая постановка?
- За все время в школьном театре я приняла участие в четырех постановках. Люблю я, конечно, каждую, но самой любимой постановкой является "На дне" по пьесе М. Горького. Она последняя и потребовала больше всего усилий. Кроме того, что выбрать произведение было тяжело, многим в труппе хотелось отойти от классической постановки по Станиславскому и удариться в эксперименты.

Костюмы выбрали в одной темной цветовой гамме, но добавили большинству героев определенные предметы красного цвета. И впервые на школьной сцене было что-то вроде профессионального театрального освещения. А ещё



мне кажется, что раскрыть свой потенциал как актера больше всего удалось именно в "На лне".

- Можешь ли ты что-нибудь посоветовать новой труппе?
- В свое время я считала, что на нашем, скажем так, театральном поколении, которое вышло после Ромы Ребнева и их команды, лежит большая ответственность. Мне хочется верить, что то, что делали мы, будет так же вдохновлять новую труппу, и они будут стремиться поддерживать и уважать сложившиеся традиции, не боясь в то же время делать что-то новое.

Новой труппе я посоветую отнестись серьезно к тому, чем они решили заниматься. Как показывает практика, хороший результат и любовь зрителя является следствием многочисленных приложенных усилий, большой самоотдачи, уважения своих товарищей по театру и искренности в работе над постановкой. Пускай они получают настоящее удовольствие от того, что делают, открывают в себе новые грани и не боятся экспериментировать. Театр - это, правда, место, где можно найти себя, можно найти близких по духу людей, если правильно отнестись к происходящему. И надеюсь - они сделают все правильно.

Овсянникова Кристина, 9а



Наверняка многие знают, что в нашей гимназии существует объединение юных театралов, группа очень вдохновлённых и активных ребят—"Юн-тал 87", которыми руководит Терехина Светлана Витальевна.

Сейчас старшая театральная труппа меняет свой состав, проводив выпускников. Пока ребята обсуждают репертуар этого года, мы предлагаем узнать о творческом объединении побольше.

Мы взяли интервью у выпускницы нашей школы, Наиры Агаджанян.

- Наира, расскажи немного о буднях театрала?
- Для начала скажу, что попасть в школьный театр было одним из самых лучших событий в моей жизни. Сложно подобрать какие-то слова, чтобы выразить всю свою любовь и благодарность коллективу и Светлане Витальевне.

Театр требовал огромной душевной отдачи. Если рассматривать морально, то чуть ли не каждый день так или иначе я проводила время в театре. Если рассматривать физиче-

Минутка отдыха



Николай Заболоцкий Осеннее утро

Обрываются речи влюбленных, Улетает последний скворец. Целый день осыпаются с кленов Силуэты багровых сердец.

Что ты, осень, наделала с нами! В красном золоте стынет земля. Пламя скорби свистит под ногами, Ворохами листвы шевеля.

1930

Источник: https://poemata.ru/poets/zabolotskiy-nikolay/osennee-utro/

Дмитрий Кедрин Бабье лето

Наступило бабье лето — Дни прощального тепла. Поздним солнцем отогрета, В щелке муха ожила.

Солнце! Что на свете краше После зябкого денька?.. Паутинок легких пряжа Обвилась вокруг сучка.

Завтра хлынет дождик быстрый, Тучей солнце заслоня. Паутинкам серебристым Жить осталось два-три дня.

Сжалься, осень! Дай нам света! Защити от зимней тьмы! Пожалей нас, бабье лето: Паутинки эти — мы.

Источник: https://rustih.ru/dmitrij-kedrin-babe-leto



Редакторы:

Гутова Юлия Игоревна Плющева Татьяна Николаевна

Корреспонденты:

Тарханян Миран, 6в Чухрий Виктория, 6в Овсянникова Кристина, 9а Маргарита Гудзь, 10а

Корреспонденты:

Гурьянова Анастасия, 10а Манушина Елизавета, 10а Новак Юлия, 10а Шишинина Алина, 10а

МАОУ «Гимназия № 87»

Наш адрес: г. Саратов ул. Перспективная, 9а